

## Rabok legyünk vagy szabadok

(Az 1956-os forradalom emlékére)

A koperi Szent Márk templom főoltárképén Mózes, a szabadító látható, aki botjával kettéválasztja a Vörös-tengert, s ezzel megszabadítja a zsidó népet az egyiptomi fogságból. A nép ezután 40 évig vándorol a pusztában, de fellázad Mózes ellen, mert nincs enni és innivalójuk, pedig Isten mindig gondoskodik róluk. De nekik ez nem elég. Így újra rabszolgák lesznek.

Jézus is a szabadságot hozta el nekünk, mi azonban mindig a rabszolgaságot választjuk, a húsos falatok reményében eldobjuk a szabadság kötelékeit.

A magyar nép is sajnos, sokszor rosszul választott: inkább akartunk rabok lenni, mint szabadok. Gondoljunk csak a fasizmus rabságára most éppen Salkaházi Sára kapcsán; vagy a kommunizmus rémtetteire és következményeire 40 éven át; de mindezeknél veszélyesebb a mai fogyasztói ember rabsága, aki némi kenyér és éhbér fejében eladja a lelkét a kényelem keresésének vagy a média ördögös hatalmának.

Rabok legyünk vagy szabadok, ez a kérdés válasszatok! Ahogy azt már Petőfi is megírta. Ezért a történelem legtisztább forradalma az 56-os forradalom. A semmiből bukkant fel a leigázott magyar nép szabadságvágya.

Elemi erőből tört fel a kiáltás: szabadok akarunk lenni! Mennyi ember vesztette életét, hagyta el hazánkat a szabadság reményében!

Ne hagyjuk őket cserben! Ne engedjük a rabság mai formáinak. Ne tudják megvásárolni a lelkünket néhány forintért, pár tűzijátékért vagy szappanoperáért a TV-ben. Legyünk méltó utódai 1956 hőseinek, szabadságharcosainak.

Isten nélkül nincsen szabadság, csak rabság!

Válaszd őt és megkapod tőle az igazi szabadságot!



## Interjú Sömenek Juliskával, aki Amerikából, Chicagóból érkezett haza szeptemberben

- *Juliska néni, mikor volt utoljára otthon?*

3 évvel ezelőtt voltam itthon utoljára. Nagyon szeretem Budapestet, a Balatont, no meg a szülőföldemet, Szakonyfalut és a környéket.

- *Hogyan került ki Amerikába?*

1956-ban egy vasárnap átjöttek hozzánk Szakonyfaluban a Szukics Margit és Pista, és megkérdezték, hogy nem akarunk-e átmenni a határon és onnan tovább Amerikába. Kérdeztem a férjemet a Pistát, s ő azt felelte, hogy menjünk. Átmentünk a Rábán és ott várt egy autóbusz, amire felültünk. December 11-ig Grazban voltunk egy gyereküdülőben, a

Karitás segített nekünk az élelmezésben. Utána vonattal mentünk Salzburgba. Megkérdezték tőlünk, hová akarunk menni, mi azt feleltük Amerikába, mert ott volt a nagynénink. Hosszú sorokba kellett állnunk, amire sorra kerülünk. Végre hajóval átmehtünk az Új

hazába. Két hétig a nagynénimnél laktunk. Utána saját lakásunk lett már, mert a Sömi, a férjem, a pékségben dolgozott, mert pék volt. Ő mindig dolgozott, mellékállásban liftszerelő volt. 1981-ben ennek meg lett az eredménye, saját pékségünk lett Chicagóban.

- *Mekkora a család?*

4 gyerekünk van, 7 unokánk, a legkisebb 4 éves, a legnagyobb 23 éves. 1995-ben a férjem meghalt, utána 9 évig özvegyként éltem, majd utána megismerkedtem mostani párommal, Jacques-al, akivel boldog vagyok. Ő is elkísért most engem ide, Magyarországra. Furcsák neki itt a dolgok néha, az osztrák határon le akarta fényképezni katonákat, de nem engedték neki, mert ez itt tilos, ami más-

hol természetes. Hátha látta volna még a régi határokat és katonákat!

- *Chicagóban összetartanak a vendek?*

Minden hétvégén a szakonyiak összejönnek a Szent István templomban, 10 órakor van a magyar mise. Utána reggeli van, de hoznak bort, sört a kantinból. Gyakran vannak összejövetelek, amikor szendvicseket készítenek, sőt a mostani párom, Jacques csinálja nekik a hurkát és a kolbászt, de palacsintát is sütünk sokszor. Most például, ha hazamegyek, október 6-án lesz szüreti mulatság a templom alatt, a szőlőfürtöket felaggatják minden-hová, muzsikálnak, bort isznak, mint Magyarországon. Le kell lopni a fürtöket, s el kell vinni, de akit elkapnak, az fizet. Aztán a házaknál is vannak rendezvények, egy évben többször megyünk a másikhoz. A gyerekek vasárnapi iskolában tanulnak magyarul a szentmise után a templom alsó részében. A második

generációs gyerekeknek nem nagyon megy már a magyar, de az igazi magyarok, akik most jöttek, azok beíratják a gyerekeiket.

- *Milyen nyelven beszélgetnek a vendek odakint?*

Van úgy, hogy magyarul kezdünk, aztán egyszer csak átváltunk vendbe, majd ha már nem tudjuk a szót, akkor angolul folytatjuk. Ezen mi is sokat nevetünk, de ilyen az élet. Messzire kerültünk Szakonyfaluból, elsodort az élet, de nem feledjük el a mi kis falunkat, s örömmel jövünk haza. Örülünk a szabadságnak is, ami egyre nagyobb.

- *Juliska néni, szerencsés hazatérést és Isten áldását a chicagói vendeknek!*



## 50. házassági évforduló Szakonyfaluban

Keveseknek adatik meg manapság az, ami Vajda Józsefnek és Margitnak megvalósult: 1956 szeptember 16-án kötöttek házasságot és most ünnepelték ennek 50. évfordulóját. Az ünnep kapcsán kérdeztük meg Margit nénit.

*-Margit néni, beszéljen nekünk arról a bizonyos napról!*  
Vasárnap volt és akkor volt Vasváron bucsú, és én el voltam keseredve, hogy senki sem lesz ott az esküvőnkön. Markovics plébános azt mondta, dehogyan nem, aki oda való az itt lesz. Délben ebéd volt, 4-kor volt az esküvő, utána mentünk a kocsmába, ott volt dínom- dánom. Nagyon jó hangulat volt, éjfélkor mentünk haza, akkor volt otthon a vacsora, másnap 9 óráig maradtunk. Reggel mentünk a patakra. Olyan szokás volt, hogy nekünk át kellett futni a hídon, a legények meg verték és csapkodták a vizet. Volt olyan is, hogy a bort öntöztették ránk.

*-Milyen nagyra sikeredett a család a hosszú évek alatt?*  
5 gyermekem van, 4 fiú és 1 kislány. Ők 13 unokával ajándékoztak meg, nagyon szeretem őket, sőt a két dédunokát egyenesen imádom. Ért bennünket öröm és bánat is. Kitartottunk az Isten mellett. Ha bánatom volt, nem a kocsmába futottam, hogy igyak, hanem imádkoztam térdelve otthon. Sok örömöm volt. A legnagyobb bánatom ebben az évben volt, ez volt a legnehezebb esztendő, mert nem csak a fiam halt meg hosszú szenvedés után, hanem két keresztfiam is, két havonként. Az egész 50 év alatt ez volt a legnagyobb bánatom. Jocó fiunk sírjához már szombaton kimentünk, feldíszítettük,

vasárnap reggel mentem mécesst gyűjtani, és a Lipából hazajövet is hozzámmentünk. Én mindennap kimegyek hozzá a temetőbe.

*-Hogyan telt az aranylakodalom napja?*

Nem számítottam ilyen nagy ünnepre, de gondoltuk a férjemmel, hogy a sok bánat ellenére is meg kell ünnepelni ezt a napot. Szeptember 17-én vasárnap délben volt szentmise, amiben újra örök hűséget esküdtünk egymásnak, hogy kitartunk jóban és rosszban. Tetszett az Anita unokám, aki elmondta szépen a verset, a másik unokám szépen énekelt, mindez nagy öröm volt nekem. Utána mentünk a Lipába, és ott a legszebb az egész ebéd alatt az volt, hogy az unokák felsorakoztak előttünk, mindegyik kezében egy szál fehér rózsza, és felköszöntöttek egy fotóalbummal, benne a gyerekek képei, kiskoruktól kezdve a mai napig. Ezt nem lehet elfelejteni. Szívküldit is kaptunk, de ez mind csak meglepetés volt, mert mi nem számítottunk ennyi mindenre.

*-Mit kívánnak még a Jóistentől maguknak és a családnak?*

Jó egészséget, még egy pár évet, ahogy most vagyunk, a családban szeretném megélni, hogy a nagy lányok férjhez menjenek, és kívánom nekik, hogy ők is ériék meg az 50. házassági évfordulójukat. Én nagyon vártam ezt az évfordulót, várják ők is így.

*- Kedves Margit néni és Jóska bácsi! Kívánjuk maguknak, hogy ériék meg a gyémántlakodalmat és az jó egészségben találja magukat. Isten áldja Önöket!*

## Szlovén szentmise a kakasdombi keresztnél szeptember 17-én

Szeptember 14-e minden évben Szent Kereszt Felmagasztalásának ünnepe. Tavaly október 2-án állítottuk fel és szenteltük meg a keresztet, melyet többen hoztak létre. A plébános és Drávecz Ferenc kezdeményezésére Krajczár József faragta ki a keresztet, a rajta lévő Jézust pedig Csalló Adrienn festette meg. Aki arra jár, mind csodálja. Már akkor felötlött bennük a gondolat, jó lenne egyszer egy évben találkozni itt fen a dombon. Az ötlet kiforrott és akarat lett belőle. Idén az apropót az adta, hogy Skaper Józsefné Terézia (Varga mama) testvérünk szeptember 20-án lett 90 éves. Ezért az ő tiszteletére is szerveztük meg a szentmisét du. 3- kor.

Az időjárás esőt jósolt, de nem ijedtünk meg tőle. Lógott a lába az esőnek, de aztán kitarzott, és szép idő kerekedett. Kb. 100 ember jött fel a dombra. A szentmisét szlovén nyelven Merkli Ferenc helyi plébános és Dejan Horvat márkóci plébános mutatták be. Horvat plébános úr szentbeszédében utalt arra, hogy a

természet a legszebb templom, Isten eredeti szentélye, ahol jó néha vadászmiséket tartani. Merkli plébános úr pedig a mama 90 évét mutatta be, amiben volt sok öröm és sok bánat, kiemelve, hogy Skaper Józsefné 1943 óta özvegy, hiszen nem jött haza a férje a frontról, s ők csak 1 éve voltak házasok. Kiemelte azt is, hogy már segített a templom 1938-as renoválásában is, a téglákat hordta, de ment Németországba is dolgozni. 90 éves korában hálát ad a jó Istennek a sok szépért, de nehezen bírja már az időskorral járó nyűgös életet és sajnálja, hogy a templomba nem tud már lemenni.

A szentmise után mindenkit vendégül láttak egy tál gulyással, italt pedig Fogel Ervin kocsmájában lehetett mérni, ami a mise idejére bezárt. Jó hangulatú délután volt, a gyerekek futkároztak az erdőben. Volt olyan felsőszölnöki lakos, aki elmondása szerint 20 éve nem járt a kakasdombon.

Az egyházközség pedig elhatározta, hogy jövőre is megszervezi ezt a délutánt.

## Ünnepélyes Úrnapi körmenet a Dunán (hajón éjszakai virrasztással)

1999-ben rendezték meg az első úrnapi körmenetet hajóval a Dunán, az idei volt a hetedik, 350 ember vett részt, az ország sok részéből, Szakonyfaluból hárman. Ilyen szép és megható élményben még nem volt részem, Budapesten a március 15-e téri Ferencesek templomában volt a gyülekező.

Takács Nándor nyugalmazott püspök tartotta indulás előtt a Veni-Sancte szentmisét. Fél négykor hajóra szálltunk, melynek neve Hunyadi volt. Nyolc fős személyzet volt, akik kiszolgáltak bennünket. Az Oltáriszentség lélegzet elállítóan volt feldíszítve, virágok százai pompáztak, gyertyák és mécsesek égtek. 350 ember szívből és lélekből énekelte az üdvözlégy Oltáriszentséget. Valami csodálatos ihlet szállta meg az embert. 16 órakor elindult a hajó, hosszú tülkölésekkel jelezte, hogy itt most valami csodálatos dolog történik. Farkas Attila volt a lelki vezetőnk, gyönyörű bariton hangja volt. Első állomásunk Szentendre volt, nagy tömeg várt bennünket, égő gyertyákkal és a sátorban feldíszített Oltáriszentség. Egy órás engesztelés volt, az evangéliumot a püspök atya olvasta fel és a világosság rózsafüzérét mondtuk el. Sok szép ének hangzott el. Második állomásunk Visegrád volt, akkor már sötétedett. A Duna parton menetközben nagyon sok helyen égtek gyertyák, mécsesek kis

tábornokok. Az emberek így fejezték ki tiszteletüket és hódolatukat az Úr Jézusnak. Itt fúvós zenekar várt ránk, kb. három kilométert tettünk meg gyalog. Harmadik állomásunk Zebegény, itt is vártak bennünket, minden megállónál tömeg várt minket érkezésünkkor, lelki atyánk vitte az Oltáriszentséget, áldást adva az embereknek. Negyedik állomás Esztergom, itt 7-8 kilométert tettünk meg Szlovákiába, Párkányba. Ott pont éjfélkor volt a szentmise, amikor mindenki elfoglalta a helyét. Szlovák lányok magyar nemzeti színű zászlót tartottak egy mellékoltárnál. Magyar Károly esperes tartotta a szentmisét és a szentbeszédet, nagyon sokan áldoztak. A végén elénekelünk a magyar és a Pápai himnuszt valamint a Székely himnuszt, csak úgy harsogott a templom. Éjjel 2 órakor indultunk vissza. Már hajnalodott amikor Vácnál még megálltunk, itt is sokan vártak ránk. Végig az úton imádkoztunk engeszteltünk kérve a Jó Istent, hogy adja kegyelmét és bocsánatát erre a bűnös nemzedékre. Reggel fél nyolckor értünk vissza Budapestre, a Szent Anna templomban volt a záró szentmise, melyet lelki vezetőnk celebrált. A végén elénekeltek Kristus-vincit-Kristus-regnat-Kristus-imperat „Kristus élt-Krisztus él – Krisztus élni fog”.

*Szukics Emma*

## Családi nap Szakonyfaluban

Hagyományteremtő céllal, idén első alkalommal - 2006. augusztus 13-án -, Családi Napot tartott a Szlovén Kisebbségi Önkormányzat és az Egyházközség. Az időjárás is kegyeibe fogadta a rendezvény résztvevőit, hiszen a délelőtti borongós időt, délutánra kellemes meleg váltotta fel. 14 órától a Sportöltöző melletti kis pályán, a Cursillista csoport tagjai előkészítették a bográcsgulyáshoz szükséges alapanyagokat, majd Nemes László vezetésével nekiláttak a főzésnek! A kisebbek gipszfigurák festésével és öntésével foglalatostkodhattak. A gyermekek a különböző fajta figurák közül kedvük szerint válogathattak, s vízfestéssel, egyszerűen, kis kezűgyességgel varázslatos alkotásokat készítettek. A festés önmagában is nagy öröm volt, látva a boldog gyermekarcokat, néhányan a nagyobbak közül is ecsetet ragadtak.

Fél négytől: Lufi hajtogató bohóc szórakoztatta a gyermekeket! Változatosabbnál változatosabb formákat, állatfigurákat, gyermekek kedvenceit varázsolta elő színes lufiból másodpercek alatt! Ezt követően teret engedünk a gyermekek játékanak. Feri Atya vezetésével lufi, sor- és talicskatoló versenyek, labdajátékok következtek.

Nagy sikert aratott, a gyermekek-szülőkkel való együttjátszásának lehetősége –a kidobó és a közös foci is!

A szorgos kezek által készített, ízletes krumpli gulyást jó étvággal fogyasztottuk el. Aki még éhes maradt, nyárson süthetett magának szalonnát vagy kolbászt! A rendezvényt jelenlétével megtisztelte, a falu polgármestere Csrenkó Antal Úr is!

Az arcfestés, dekoratív kiegészítője lett a vidám rendezvénynek. Fantáziadús maszkok és álarcok készültek a bátor jelentkezők arcára!

A családi napon megfelelő zenei anyagról is gondoskodtak a szervezők: Iváncsits Tamás: Gyűrű és kereszt című albumától kezdve Koncz Zsuzsa dalai mellett, a szlovén és magyar mulatós zene sztárjai is „megszólaltak”.

Szeretnénk, ha rendezvényünk hagyománnyá erősödne. Célkitűzésünk az volt, hogy ezzel a rendezvénnyel is kiemeljük a család értékét, s, hogy újra teret kapjon a hagyományos családi értékrend! Ez az első, egy jól szervezett, minden jelenlévőnek vidám délutánt biztosító Családi Nap volt!

Köszönjük minden résztvevőnek a munkáját!

*Császárné Cserkúti Mónika  
Szakonyfalu*

# NEMZETISÉGI LÉT

## Gornjeseničani na izletu v Sloveniji

Državna Slovenska Manjšinska Samouprava vsakšno leto organizira za vaščane izlet konec poletja v Slovenijo.

Letos so tüde šli 16. decembra. Dosta lidi se je zglaselo, tak, ka je bju pune avtobus. Bili so mlade pa starejše tö. Zrankoma 6 vöre, da se je na Senike granica odprla, te smo šli na paut. Vozile smo se več kak 4 vöre. Da smo tanyale Maribor, te smo malo stanele počivat. Pol 11 vöre smo prišle v Postojno. Tam smo poglednele Postojnsko jamo. Znautra smo bili vöro pa pau, tačas, ka smo se poglednele. Pelale smo se z jamskim vlakom, in čüdevale, kak so lejpe kapljice. Poglednele smo tamkajšnjo koncertno dvorano, ruski maust in človečke ribice. Te ime so dobile zatok, ka majo takšno kaužo kak človek.

Podnek smo prišli vö iz barloga. Potistom smo se napautele praute Kopru. Tam smo poglednele trg z zvonikom iz renesanske dobe. Poglednele smo eške gledališče in mesto. Tüj v Kopru smo šli eške

v eno moderno cerkev, štera se zove Sv. Mark. Tamkajšnji pop je povedal zgodovino cerkve, pa smo spejvale in molele tüde. V tej cerkvi je bilau zanimivo tau ka so bile biblijske zgodbe vösklajene iz kamenje. Te kamenje so pripelale iz cejloga svejta in te biblijske zgodbe je 12 lüde 12 dni na den 12 vör je vösklalo. Te zgodbe so bile: Mojzesove knjige, goreče grmovje, Marija z malim Jezusom, Mojzes je vöpelo narod iz Egiptoma, zsidi so bili 40 lejt v püscsavi. Krisztus je na krizsi svejt odreso, Sveti Düh je priso in vse stvarsztvo je dobilo nauvo obliko. Na koncu pa se stala Mati Marija zavetnica cejle cerkve.

Okaule 7 vöre večer smo se napautele nazaj v Postojno, ge smo dobile večerjo.

Domau smo prišle kesnau večer prejk Avstrije pa Varaša. Na žalost vrejmen nej vödržalo, ka je dež üšo, depa mi smo se zatok dobro počütele.

*Viktorija Hanžek*

## Pilgerfahrt nach Mariazell

Am 22. Juni 2006 machten sich 50 Unterzemminger, mit ihrem Pfarrer Franz Merkli, auf den Weg nach Mariazell. Das Programm des Tages und die Organisation hat die deutsche Selbstverwaltung gemeinsam mit dem Pfarrer geplant und verrichtet.

Zuerst besichtigten wir das Stift Rein. Hier befindet sich das älteste Zisterzienserkloster der Welt. Pater

August empfing uns sehr herzlich und stellte uns die in der Mitte des 18. Jahrhunderts ausgestattete schöne barocke Basilika vor. Anschließend zeigte er einen ungarischen Videofilm über das Leben im Stift.

Dann fuhren wir weiter nach Mariazell. Unterwegs beteten wir und sangen Kirchenlieder. In der wunderschönen Basilika zelebrierte Herr Pfarrer Merkli eine zweisprachige / ungarisch-deutsche / Messe. Danach erzählte uns Pfarrer Kühar, der



schon seit Jahren dort lebt, die Geschichte der schönen Wallfahrtskirche. Am Nachmittag sammelten sich dunkle Wolken am Himmel, so konnten wir nur die Krippe anschauen.

Von Mariazell fuhren wir noch zum Erlaufsee und bewunderten die schöne Umgebung zwischen den hohen Bergen.

Den herrlichen Tag haben wir mit einem gemeinsamen Abendessen in Sankt Gotthard beendet.

Für viele Teilnehmer war dieser Tag ein unvergessliches Erlebnis.

Die Gemeinnützige Stiftung für die Nationalen und Ethnischen Minderheiten unterstützte diese Wallfahrt.

*Hilda Czuczai- Skaper  
Vorsitzende der MSV*



Olyan boldogot kaptunk, aki megharcolta a modern ember harcait, és éppen ezért hiteles példakép számunkra, akinek közbenjárásáért fohászkozhatunk, amikor a rendszerváltozás veszteseiért, a szociálisan rászorulókéért, a magyar egyházért, a papi és szerzetesi hivatásokért imádkozunk. XVI. Benedek pápa ez év április 28-án írta alá a Salkaházi Sára szociális testvér vértanúságát elismerő dokumentumot. Ezzel megnyílt az út Sára testvér boldoggáavatása előtt. A kihirdetésre szentmise keretében 2006. szeptember 17-én, vasárnap délelőtt 11 órakor került sor a budapesti Szent István-bazilika előtti téren. Az ünnepi szentmisét Erdő Péter bíboros mutatta be a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia tagjainak, határon túli magyar püspököknek, Ternyák Csaba érseknek, a Papi Kongregáció titkárának, Juliusz Janusz apostoli nunciusnak és az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye papjainak a részvételével. A szertartáson jelen volt és a szentmise záróáldása előtt méltatást mondott Salkaházi Sáráról Schweitzer József nyugalmazott országos főrabbi, a közjogi méltóságok közül megjelent Mádl Ferenc volt köztársasági elnök, Lomniczi Zoltán, a Legfelsőbb Bíróság elnöke és Szili Katalin, az Országgyűlés elnöke, Harrach Péter, az Országgyűlés alelnöke, Semjén Zsolt, a KDNP elnöke, és Lenkovics Barnabás, az állampolgári jogok országgyűlési biztosa. A szentmise elején Erdő Péter bíboros magyarul és szlovákul

köszöntötte a megjelenteket, külön is kiemelve a Sára testvér szülővárosából, a Kassai Főegyházmegyéből érkezett szlovák és magyar híveket, és Stanislav Stolárik kassai segédpüspököt, aki Alojz Tkác érsek képviselőjében érkezett, valamint Pásztor Zoltán püspöki helynököt.

A Szentatya boldoggáavatásról szóló apostoli levelét magyarul Erdő Péter bíboros olvasta fel:

Elfogadva testvérünk, Erdő Péter bíboros, esztergom-budapesti érsek, valamint sok más püspök testvérünk és sok hívő kérését, és miután megkértük a Szenttéavatási Ügyek Kongregációja véleményét is, apostoli tekintélyünkkel megengedjük, hogy Isten szolgálója Salkaházi Sára vértanú szüzet, a Szociális Testvérek Társasága szerzetes nővérét, aki életét adta a szegényekért és az üldözöttekért, máától kezdve boldogként tiszteljék, és hogy ünnepét megtarthassák a jogban előírt helyeken és módon minden év május 11-én.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Kelt Rómában, Szent Péter székénél az Úr 2006., pápaságunk második évében.

XVI. Benedek pápa

Szükségünk van Sára testvér példájára az idei jubileumi évben különösen is – fogalmazott Erdő Péter – hiszen nemzetünk lelki megújulásáért imádkozunk az engesztelés és a kiengesztelődés jegyében.” A megújulásra és kiengesztelődésre égető szükség van társadalmunkon belül, a Kárpát-medencében és az egész világon. Katolikus hitünk útmutatást ad és erőforrást jelent számunkra, a szentek alakjában Krisztus arca ragyog ránk az emberi élet millió helyzetében, a történelem számtalan pillanatában – hangsúlyozta az esztergom-budapesti érsek, aki beszédének végén a Magyarok Nagyasszonya és az új boldog, Salkaházi Sára közbenjárását kérte Magyarorszáért.

**Boldog Salkaházi Sára vértanú ünnepe:**

**május 11.**

## Családi nap Lentiben

Augusztus 12-én szombaton, egy borult reggelen indultunk el Lentibe. Sajnos már útközben elkezdett esni az eső.

Utunk első állomása a csesztregi templom volt. Az épületet megnéztük belülről is. A templom falait sok szép kép és freskó, a sarkokat pedig egy-egy szentről, Máriáról és Jézusról készített szobor díszítet. Utunk folytatása előtt még elmondtunk egy imát és elénekeltünk egy éneket Mária tiszteletére.

Kb. 11 órára érkeztünk meg Lentibe, ahol nagyon esett az eső. Azonban rajtunk nem fogott ki az időjárás, ugyanis egy gyors öltözői látogatás után mindenki a medencékhez sietett, alig várva a fürdést. A gyerekek és a felnőttek egyaránt nagyon

jól érezték magukat. Míg legtöbben a fedett medencékben mulatták az időt sok labdázással és játékkal, addig a bátrabbak még a hideg eső ellenére is kimerészkedtek a szabadtéri medencékbe. Bent is jól szórakozott mindenki. Egyszóval élménydús délutánt élt át mindenki, örülve annak, hogy az eső ellenére is egy jó, vidám délutánt töltöttünk el a plébános úrral.

19 óra körül már készülődött mindenki a hazaútra. Az eső hazáig kísért bennünket, de jókedvünk még estére is megmaradt.

Reméljük mindannyian, hogy plébánosunk jövőre is megszervezi ezt a vidám családi napot.

*Gyécsek Alexandra*

## A felsőszölnöki egyházközség 2006. 09.24-i gyűlésének határozatai

- 1) A fűtés korszerűsítése a templomban nem sikerült, mert nem lenne gazdaságos. Ezért csak annyit határoztunk el, hogy gyázmiséken is fűtünk. Új fűtési rendszernek nincs értelme.
- 2) Karácsonyra meg lesz az első színes üvegablak a templomban, a festés nagyon jó ütemben halad, szép látványossága lesz a templomnak Batthányi - Strattman László, boldoggá avatott körmendi orvos.
- 3) Orgona ügyben a plébános azt mondta, hogy szeptember 30-ig érkezik meg a pályázat végeredménye. Amennyiben pozitív lesz, akkor belevágunk az orgona építésébe, ha elutasítják, akkor nagyon megfontolandó az egész. Így imádkozzunk a pozitív válaszáért.
- 4) A plébános azt javasolta, hogy az egyházközségi képviselők áldozzanak minden vasárnap- ha tehetik. Így segítik elő, hogy mások is áldozzanak, mert csak az vesz részt a szentmisén igazán, aki meghallgatja az evangéliumot és áldozik.
- 5) A templom főoltárának dobogója októberben készül el. Ugyanígy télen készül el egy polcrendszer a plébánián a könyveknek.
- 6) A kakasdombi szentmisét minden szeptemberben meg lehet tartani, de a költségek miatt ildomos lenne perselyezni a szentmisén.
- 7) A plébános vett egy csodálatos miseruhát a templomnak. Ehhez lenne még egy kehely is. A képviselők elfogadták, hogy október 8-i perselypénzt a kehelyre fordítsuk, a gyűjtést pedig hirdesse ki elsején a mise végén.
- 8) A templomi énekkar október 14-én Pestre megy, 11 órára várnak minket a Parlamentnél, ahová be szeretnénk menni. Ha a zavargások folytatódnak, egy B- tervet is ki kell dolgozni.
- 9) A plébános október 4-re várja a képviselőket szentmisére, utána rövid agapéra.
- 10) a következő gyűlés december 10-én lesz.

## ESEMÉNYNAPTÁR

Okt. 1. Új Miseruha megáldása  
Okt. 2. Szent Ferenc napja Szakonyfaluban  
Okt. 7. Zarándoklat Szlovéniába a szakonyfaluiakkal  
Okt. 8. Izolai férfi énekkar fellépése Felsőszölnökön  
Okt. 14. A felsőszölnöki énekkar Budapestre megy  
Okt. 15. Tisina plébánia vendégeskedése Felsőszölnökön  
Okt. 23. A Nemzeti Imaév csúcsa: imádság hazánkért

Nov. 1. Mindenszentek  
Nov. 11. Szent Márton  
Nov. 19. Szent Erzsébet  
Nov. 25. Szent Katalin  
Dec. 3. Adventi koncert Szakonyfaluban  
Dec. 25. Karácsony  
Dec. 26. Házastársak megáldása



Ciszterci Templom Stif Rein



50 év házasságban: Vajda József és felesége Margit



Zarándoklat Koperbe és Izolába 2006. szept. 16-án



Szentmise a Kakasdombon 2006. szept. 17-én



A szentmise után a test is jóllakott a gazda voltából

Szerkesztő: Merkli Ferenc Plébános  
Kiadó: TOSO Reklámgrafikai Kft.  
Tördelés, fotó: Kovács László, KoLa Fotó

A következő szám december 17-én jelenik meg  
<http://senik.atw.hu>